

- 2021. augusztus 23-án kezdődött egy 5 napig tartó kézilabda tábor az iskolánkban.



A tábort Gyula bácsi és Fruzi néni tartotta. Majdnem minden évfolyam részt vett. Délelőttönként edzettünk, három nap délutánján strandoltunk. Nagyon jó játékok voltak, roppantul élveztük mind a 25-en. Kaptunk tízórait, ebédet és uzsonnát. Változatos és igen csak jóízűek voltak. Minden nap kaptunk valamilyen édességet a kitarató edzőmunkánkért. Rengeteget neveltünk és játszottunk.

Nagyon tetszett mindenkinek ez az egy hét. Rettenően várom már, hogy jövőre is legyen egy ilyen kézilabda tábor!

Bakos Kitti Karolina (5.o.)

Tanévnyitó ünnepség a Kunhegyesi Általános Iskolában

Mindannyiunk öröme az új, 2021/2022-es tanév megnyitó ünnepségét hagyományos módon tudtuk megtartani. Az iskola tornaterme augusztus 31-én 17.00 órakor sok gyermek zibongásától volt hangos. A diákok izgatottan várták a tanévkezdést, bár a nyáron annyi tartalmas, változatos iskolai programban vettek részt, melynek érdekességét nehéz lesz utolérni a tanítási órák adta lehetőségek között. Viszont hiányoztak már az osztálytársak, a baráti beszélgetések, a zajos szünetek, talán már – a másként izgalmas – tanítási órák; és reménykedünk benne, hogy esetleg a pedagógusok is...

A tanévnyitó ünnepséget hagyományaink szerint a 6. évfolyamos diákok szervezték. Osztályfőnökük, *Dr. Lakyné Dr. Lévai Éva* és *Tatai Tibor* vezetésével gondoskodtak a műsor összeállításáról, a konferálásról és a terem berendezéséről.



Felléptek a zeneiskola növendékei: *Novák Bianka, Pentí Dorina, Szabó Kinga* és *Szabó Réka* furulyáztott; *Buczí Boglárka, Kovács Cintia* és *Lakatos Bertalan* zongorázott. Felkészítő tanáruk *Zsámboki Árpád* és *Kurucz Krisztina* zenepedagógusok. Élménybeszámolókat hallottunk a vakáció



eseményeiről: az *Erzsébet-táborokról*, a *zánkai* és a *csopaki*



ottalvós táborokról, a *Határtalanul! – pályázat* két erdélyi kirándulásáról és a *Csodaszarvas*-program táborairól. *Barta Boglárka* és *Lengyel Anna* lendületes konferálása pedig biztosította a műsor folyamatosságát.

Az ünnepség főszereplői természetesen a leendő első osztályosok voltak, akik megismertettek bennünket a